

# 最高“40℃+”高温红色预警来了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 菏泽市气象台6月12日下午将牡丹区和鲁西新区高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号,这也是我市今夏首次发布高温红色预警。

菏泽市气象台6月12日14时46分将牡丹区和鲁西新区高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号:目前大黄集镇、吴店镇、牡丹街道和岳程街道最高

气温已达40℃以上,预计12日至14日牡丹区和鲁西新区所辖全部镇街最高气温可达37℃以上,局部可达40℃以上。此次高温天气持续时间长、范围广、温度高,对农业生产、人体健康、户外作业、城乡用电等有不利影响,请有关部门和广大市民加强防范。市气象部门预报,6月中旬我市将维持高温少雨的天气形势,高温分为11~14日和

17~19日两个阶段,气象干旱将持续发展。

菏泽市气象台6月12日15时54分发布天气预报:今天,晴转多云,北部县区局部有雷雨或阵雨,最高气温40℃,最低气温27℃,南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。13日夜间到14日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温37℃,最低气温27℃,南风3~4级,雷雨地区雷

雨时阵风8~10级。14日夜间到15日白天,多云转晴,最高气温36℃,最低气温23℃,北风2~3级。15日夜间到16日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温32℃,最低气温26℃,东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。16日夜间到17日白天,多云,最高气温36℃,最低气温23℃,东南风转南风2~3级。17日夜间到18日白天,晴

转多云,最高气温37℃,最低气温25℃,南风2~3级。18日夜间到19日白天,阴,最高气温35℃,最低气温27℃,东南风2~3级。



## 连续高温催热雪糕市场 高价雪糕淡出,5元以下产品受宠

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉

连日来,我市气温一直居高不下,据气象部门预报,6月13日、14日,我市最高气温高达39℃。炎炎夏日,雪糕再次成为消费者们消夏解渴的优选产品之

一。说起雪糕,市民会想起曾风靡一时的各种高价网红雪糕,而今年雪糕市场价格比较亲民,单价5元以下的雪糕比较受青睐,往年的“雪糕刺客”逐渐减少。

### 单价5元左右的雪糕市场占比大

最近一段时间,随着气温升高,雪糕也越来越畅销。6月11日,牡丹晚报全媒体记者走访菏泽城区部分超市,发现超市的冰柜被摆放在显眼位置,冰柜中摆放的雪糕品种多样,价位从1元至10多元不等,不过多数雪糕单价在5元左右,占据雪糕市场主流。据超市工作人员介绍,10元以上的雪糕产品销量较少,平价的雪糕更受消费者欢迎。

“夏天家里少不了雪糕,我挑选了红枣、芒果、布丁等十多个品种的雪糕,多选几个口味,哪个更好吃,下次就多买点。”

不一会儿,市民陈女士就挑选了56元的雪糕。“这些雪糕都是明码标价,商场还有折扣活动,真不错。”

据菏泽某超市营运经理桑宝娟介绍,连日来,随着温度升高,超市冰品比较畅销,特别是今年的雪糕价格特别亲民,零售价5元以下的雪糕品种多样。“一元、两元、三元的雪糕品种和口味是最多的,这些价位的雪糕比较畅销,近期,我们在零售价的基础上又推出了打折优惠活动,前来选购的市民不少。”桑宝娟说。

牡丹晚报全媒体记者走访多个超市发现,今年大部分超市雪糕的零售价格都比较亲

民,往年有着“雪糕刺客”的网红品牌雪糕逐渐减少。

### 气温升高,雪糕企业“供销两旺”

随着雪糕价格重回“5元时代”,再加上持续高温天气,雪糕市场不断升温,雪糕企业也迎来了生产和销售旺季。日前,牡丹晚报全媒体记者走进华英食品有限公司,雪糕生产线忙碌运转,一批批美味的雪糕不断被生产出来,第一时间包装好、装箱发往市场。

据华英食品有限公司办公室主任崔静介绍,目前公司正值销售旺季,日发货量平均在3万件左右,预计6月15日左右



将达到销售高峰,届时日发货量会在5万件以上,目前公司正全力以赴生产,所有人员干劲十足,加班加点保障市场供应。

据《2022-2023年中国冰淇淋行业消费趋势监测与案例研究报告》中指出,中国消费者对冰淇淋单价的接受度普遍在3元-10元(不含10元),占比为70.9%,还有12.3%消费者可接

受10元-15元(不含15元)的冰淇淋价格,单价超过20元的冰淇淋可接受度极低。

“我们公司研发部结合市场消费回归理性、高价雪糕退热以及消费者低糖低脂产品需求增多等情况,推出零蔗糖系列、冰品水果系列等新产品,产品价格在一元两元不等,消费者更容易接受,价格也更接地气。”崔静说。

## 菏泽市牡丹人民医院携手北京肿瘤专家团队共筑健康防线



本报讯(通讯员 陈国栋) 众所周知,肿瘤是一个全身性的疾病,病因复杂,涉及多个器官、多种治疗手段,到底应该挂哪个科室?挂哪位专家?成为众多患者的一大难题,辗转多家医院寻医问药,不仅身心

医院等知名医院,具有丰富的肿瘤诊疗经验和专业知识。

6月7日上午,菏泽市牡丹人民医院邀请北京大学肿瘤医院肿瘤内科朱步东教授、中国医学科学院肿瘤医院肿瘤放疗科冯勤付教授到该院门诊楼MDT中心开展多学科联合会诊。

多学科联合会诊(MDT)采用多对一联合诊疗模式,由肿瘤内科、放疗科、影像科、病理科等多学科专家综合评估患者病情,使肿瘤诊治更加科学和规范。同时,根据肿瘤规范化诊疗指南及肿瘤患者的疾病分期、病理类型和机体状况给患者制定合理的诊疗方案和最优化的治疗流程,提高患者治愈率

和生存质量,减轻患者经济负担。

会诊过程中,朱步东教授、冯勤付教授认真耐心询问病情,查阅患者的相关检查资料及既往诊治病史,与患者及家属进行细致沟通,通过对患者进行综合评估,对后续的治疗方案进行了深度探讨,给出了科学、合理、规范的治疗方案。专家精湛的医术及认真严谨的工作态度得到患者的一致好评。

对于肿瘤患者来说,选择合适的科室和专家是非常重要的。通过了解不同科室的特点和专家的专业背景、患者评价等信息,结合自身的病情和治疗需求,患者可以选择最适合自己的科室和

专家进行就诊。同时,借助医院间的合作和专家团队的支持,患者可以获得更加科学、规范、有效的诊疗服务。

下一步,菏泽市牡丹人民医院每周将邀请北京大学肿瘤医院、中国医学科学院肿瘤医院、北京协和医院、北京医院等知名专家来院坐诊。通过多学科会诊、学术活动及业务学习规范诊疗体系,形成一套具有特色的多学科医疗服务新模式,为治愈患者疾病寻找“最佳方式”。

菏泽市牡丹人民医院的肿瘤患者可以在家门口享受到国内顶级专家的医疗服务,消除患者辗转多家医院寻医问药的困扰,同时也提高了患者的治愈率和生存质量。